
4از  1صفحه   

 باسمه تعالی مهر مدرسه

تهران 15مدیریت آموزش و پرورش منطقه   

 دبیرستان هیأت امنایی امام حسن عسکری )ع(

   1400 -1401خرداد ماه    امتحانات

 

  نام و نام خانوادگی:

 کلاس : شماره :

: نمره با عدد ریاضی درس :   

: نمره با حروف هشتمپایه:   آقای آبیارینام دبیر:   

تجدید نظر :نمره     دقیقه80 حداکثر:     دقیقه50 زمان حداقل : 

4تعداد صفحه  امضاء دبیر 10/3/1401تاریخ :   

خرداد ماه سوالات  بارم  سوال 

1 

 مشخص کنید.  ×و جملات نادرست را با  √جملات درست را با  

 باشد ، دو عدد نسبت به هم اول هستند. 1الف( اگر ب.م.م دو عدد 

 دو عدد صحیح ، بی شمار عدد گویا وجود دارد.ب( بین هر 

 پ(  در هر مثلث ، اندازه هر زاویه خارجی ، با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاورش برابر است.

 قرار دارد. 16و  9بین دو عدد   15√ ت( عدد 
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1 

 جاهای خالی را کامل کنید.

 ....................................... هستند.الف(  دو خط عمود بر یک خط با هم 

34ب( حاصل  + 34 +  به صورت عددی توان دار برابر ........................................... است.  34

 پ( شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس .................................... است.

 ضلعی منتظم برابر .......................................... درجه است. 8 ت( اندازه هر یک از زاویه های داخلی
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1 

 گزینه درست را انتخاب کنید.

                                                              الف( فاصله بین بیشترین داده و کمترین داده را چه می نامند؟

 (  فراوانی                    4( مجموع داده ها                    3( میانگین                    2 ( دامنه تغییرات1

 چه عددی را نمایش می دهد؟   Aکمان زده ایم ، نقطه  ABو شعاع  Oب( در شکل روبرو به مرکز 

1 )−√5       2  )−1 − √5          3 )−1 + √5        4) 2 − √5 
 

𝐵 اگرپ(  = [
−5
+1] , 𝐴 = [

+2
 کدام است؟ ABباشد مختصات بردار   [4−

1 )[
+7
−5]

                                2 )[
+5
−7]

                                3 )[
−5
+7]                                 4 )[

−7
+5]  

 

 ؟ ندارد ت( کدام یک از شکل های زیر محور تقارن

 ( ذوزنقه متساوی الساقین              4( مربع                     3( متوازی الاضلاع               2( مستطیل 1
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5/1  

 مورد اضافی است( 4)وصل کنید.  Bرا به پاسخشان در ستون  Aهر یک از عبارت های ستون 

A B 

 1و  8و 27و  64.... و            ام الگوی زیر کدام است؟ nالف( جمله 
 

 برابر است با : 47ب(  ربع عدد 
 

 خط می خورد . 60تا  1پ( آخرین عددی که در روش غربال بین 
 

]ت( قرینه 
−2
+4

 نسبت به محور عرض ها برابر است با: [
 

و 7 و 5 و 3 و 1 ث( میانگین اعداد  …  99 و
 

 ج( زاویه ای که راس آن روی محیط دایره است .

o 𝑛 + 7 

o 49 

o 46 

o مرکزی 

o [
+2
+4] 

o 𝑛3 

o محاطی 

o 48 

o [
−2
−4] 

o 50 
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1 

 سوالات کوتاه پاسخ

 ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟ 12الف( 

 ب( به اعدادی که بیش از دو شمارنده دارند ، چه می گویند؟

 پ( بزرگترین وتر دایره چه نام دارد؟

 ت( در پرتاب یک تاس و یک سکه تعداد حالت های ممکن چند تا است؟
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1 

آورید.حاصل عبارت های زیر را بدست   

( الف    − 5 + 35 ÷ (−7) = 

 

( الف   (−
1
2
) +

2
5

−
2
5

× (
2
3
) = 
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25/0  
 چند تقسیم باید انجام دهیم؟ حداکثر است . برای اینکه بفهمیم این عدد اول است یا نه ،  120تا  90عددی بین 
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1 

 در هریک از شکل های زیر مقادیر مجهول را بیابید.
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75/1  

 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.
(x − 5)(2 + 𝑥) = 

 

       ب( تجزیه کنید

    16 𝑎𝑏 + 4𝑎2𝑏 =  ________(4 + _______) 

 

  پ( معادله مقابل را حل نمایید.

𝑥 −
1
2

= −
4
3
𝑥 + 2 
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1 

  الف( برای شکل مقابل یک جمع برداری بنویسید.

 

= 𝑏⃗ب( اگر  3𝑖 − 2𝑗     و𝑐 = [
2
 را بدست آورید.  𝑥باشد ، مختصات بردار  [1

𝑥 = 5𝑏 ⃗⃗⃗  − 𝑐  
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x 

55 

30

+ 𝑎 2 متوازی الاضلاع 1 7 

𝑎  

𝑒  𝑚⃗⃗  
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1 

 را بیابید.   xدر مثلث قائم الزاویه مقابل 
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5/0  

 رسم کنید. 26√پاره خطی به طول 
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75/0  

"پاره خط به یک فاصله است. هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر آن  "ثابت کنید   
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75/0  

 شکل مقابل را ثابت کنید. هم نهشتی دو مثلث در 

(AB , AC   مماس بر دایره هستند وO  )مرکز دایره 
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1 

 عددی توان دار بنویسید.  حاصل عبارت های زیر را به صورت

83 × 162 = 
 

36 × 73

75 × 34 = 
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1 

  مقابل را بدست آورید.صل عبارت الف ( حا

√2 × √8 = 

 را تا یک رقم اعشار بدست آورید. 27√ب( مقدار تقریبی  

 عدد     

 مجذور     
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5/0  

1الف( پیشامدی بنویسید که احتمال رخ دادن آن 
2

 باشد.   

7ب( احتمال رخ دادن یک پیشامد 
12

 است ، احتمال رخ ندادن آن چقدر است؟   

 

17-  

5/0  
 باشد چقدر است؟ 8ه بیشتر از تاس احتمال آنکه مجموع دو عدد رو شددر پرتاب دو 
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75/0  

است ، به این داده ها  17و  20است. اگر نمره دو درس دیگر او که  18/5درس دانش آموزی  6میانگین نمره های 

 اضافه شود میانگین جدید را پیدا کنید.
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25/1  

 میانگین را بدست آورید. و جدول مقابل را کامل کنید

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته مرکزدسته ×فراوانی 

70 7  4 ≤ 𝑥 < 10 
  8 10 ≤ 𝑥 ≤ 16  
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75/0  

  مرکز دایره است(  Oزاویه ها و کمان های خواسته شده را بدست آورید. )
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75/0  

 "اگر کمان های نظیر دو وتر با هم برابر باشند ، آن دو وتر نیز با هم برابرند.  در هر دایره "ثابت کنید 

O .مرکز دایره است  
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 *** امتیازی***  1

 

2𝑎اگر     =  را بدست آورید.  64𝑎−1آنگاه حاصل عبارت  5
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O A C 

B 

𝑨𝑩̂= 𝑪̂= 𝑩̂= 

"پیروز و سربلند باشید"  
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